
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΟΝΩΝΥΜΑ 

1. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ. 

ΜΟΝΩΝΥΜΟ ΣΥΝΤΕ-
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5
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𝟏
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𝒙𝟑 3 0 0 0 3 

𝑥𝑦3𝜔 𝟏 𝒙𝒚𝟑𝝎 1 3 0 1 5 

−2𝜔𝑦2𝑥 −𝟐 𝝎𝒚𝟐𝒙 1 2 0 1 4 

2024𝜔4𝑦3𝑥12𝑧 𝟐𝟎𝟐𝟒 𝝎𝟒𝒚𝟑𝒙𝟏𝟐𝒛 12 3 1 4 20 

−
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3
𝑥2𝑦 −

𝟒

𝟑
 

𝒙𝟐𝒚 2 1 0 0 3 

√7𝑥𝑦𝑧2 √𝟕 𝒙𝒚𝒛𝟐 1 1 2 0 4 
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𝑥𝑦𝑧 

√𝟑

𝟑
 

𝒙𝒚𝒛 1 1 1 0 3 

(−2𝑥3𝑦) ∙ (𝑧2𝑥2𝑦) 

−𝟐𝒙𝟓𝒚𝟐𝒛𝟐 

−𝟐 𝒙𝟓𝒚𝟐𝒛𝟐 5 2 2 0 9 

(3𝑥4𝑦2𝑧3)

∙ (−𝑥3𝑧) ∙ (4𝑥𝑦𝑧2) 

−𝟏𝟐𝒙𝟖𝒚𝟑𝒛𝟔 

−𝟏𝟐 𝒙𝟖𝒚𝟑𝒛𝟔 8 3 6 0 17 

 

2. ΒΡΕΙΤΕ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΟΜΟΙΩΝ ΜΟΝΩΝΥΜΩΝ, ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ ΜΟΝΩΝΥΜΩΝ ΚΑΙ ΙΣΩΝ ΜΟΝΩΝΥΜΩΝ.  
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ΟΜΟΙΑ −𝟐𝒙, 𝟐𝒙, 𝟕𝒙   
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𝒙𝟒, 𝟓𝒙𝟒 𝟎, 𝟓 

ΙΣΑ 𝟕𝒙,   𝟕𝒙 

ΑΝΤΙΘΕΤΑ −𝟐𝒙, 𝟐𝒙 

 

 

 

 



3. ΚΑΝΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΟΝΩΝΥΜΩΝ 

−3𝑥2 + 5𝑥 − (−2𝑥2) − 5𝑥 = −𝟑𝒙𝟐 − (−𝟐𝒙𝟐) = −𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟓𝒙 = −𝒙𝟐 

3𝛼2𝛽𝛾 − 2𝛼𝛽2𝛾 − 4𝛼2𝛽𝛾 + 5𝛼𝛽2𝛾 − 8𝛼𝛽𝛾 = 𝟑𝜶𝟐𝜷𝜸 − 𝟒𝜶𝟐𝜷𝜸 − 𝟐𝜶𝜷𝟐𝜸 + 𝟓𝜶𝜷𝟐𝜸 − 𝟖𝜶𝜷𝜸

= −𝜶𝟐𝜷𝜸 + 𝟑𝜶𝟐𝜷𝜸 − 𝟖𝜶𝜷𝜸 

(−4𝜔3) ∙ (−𝜔2) ∙ (−2𝜔) = −𝟖𝝎𝟑 

(−3𝑧3) ∙ (−2𝑧2)3 = (−𝟑𝒛𝟑)(−𝟖𝒛𝟔) = 𝟐𝟒𝒛𝟗 

(7𝑥3𝑦2) ∙ (−𝑥𝑦3𝑧) = −𝟕𝒙𝟒𝒚𝟓𝒛 

(2𝛼2𝛽2𝛾3) ∙ (−𝛼𝛽2𝛾𝛿) ∙ (9𝛼2𝛾2𝛿) = −𝟏𝟖𝜶𝟓𝜷𝟒𝜸𝟔𝜹𝟐 

(20𝑥5) ∶  (5𝑥3) = 𝟒𝒙𝟐 

(15𝑦6) ∶  (−3𝑦4) = −𝟓𝒚𝟐 

(−3𝛼2)3 ∶  (−3𝛼3) = (−𝟑𝜶𝟔) ∶  (−𝟑𝜶𝟑) = 𝜶𝟑 

(−6𝑥4𝑦3) ∶  (−2𝑥𝑦2) = 𝟑𝒙𝟑𝒚 

(7𝑥3𝑦2𝑧) ∙ (−2𝑥2𝑦3) ∶  (14𝑥4𝑦5𝑧) = (−𝟏𝟒𝒙𝟓𝒚𝟓𝒛) ∶  (𝟏𝟒𝒙𝟒𝒚𝟓𝒛) = −𝒙 

 

4. ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ κ, λ, μ ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΙ ΙΣΟΤΗΤΕΣ. 

 κ λ μ 

(𝜅𝑥𝜆𝑦) ∙ (3𝑥2𝑦𝜇) = 12𝑥5𝑦3 

 

4 

𝜿 ∙ 𝟑 = 𝟏𝟐 

3 

𝝀 + 𝟐 = 𝟓 

2 

𝟏 + 𝝁 = 𝟑 

(−15𝑥𝜅𝑦𝜆) ∶  (3𝑥𝑦) = 𝜇𝑥3𝑦 

 

2 

𝜿 + 𝟏 = 𝟑 

0 

𝝀 + 𝟏 = 𝟏 

𝝁 = −𝟓 

−𝟏𝟓 ∶ 𝟑 = 𝝁 

(12𝑥𝜅𝑦𝜆) ∶  (𝜇𝑥3𝑦2) = −3𝑥4𝑦3 

 

𝟏 

𝜿 + 𝟑 = 𝟒 

𝟏 

𝝀 + 𝟐 = 𝟑 

𝝁 = −𝟒 

𝟏𝟐 ∶ 𝝁 = −𝟑 

 

 

 


